
Звіт 
щодо покращення пішохідної інфраструктури, паркувальних зон, 

обмеження швидкості руху транспортних засобів та розвиток 
інфраструктури для руху велосипедів (встановлення світлофорів, 

озвучених для задоволення потреб осіб з порушеннями слуху та оснащених 
для задоволення потреб осіб з порушеннями зору) 

 
Упродовж 2025 року в Тернопільській області органами місцевого 

самоврядування за координації обласної військової адміністрації 
реалізовувалися заходи, спрямовані на підвищення безпеки та доступності 
вулично-дорожньої інфраструктури, створення безбар’єрного середовища для 
маломобільних груп населення, осіб з інвалідністю, людей старшого віку, батьків 
з дитячими візками. 

У Тернопільській області діють загальноукраїнські правила дорожнього 
руху: 50 км/год у населених пунктах, 20 км/год у житлових зонах та 90 км/год 
поза населеними пунктами. 

 
 

І квартал 2025 року 
 
Для забезпечення візуального чи тактильного оповіщення осіб з 

інвалідністю на території області постійно проводиться робота з покращення 
безбарʼєрного простору, а саме встановлення звукових світлофорів. 

Таким чином, встановлено 18 безбар'єрних світлофорних об'єктів, зокрема: 
Великоберезовицька селищна рада - один світлофорний об’єкт, 

облаштований звуковим сигналом для забезпечення оповіщення людей з 
інвалідністю; 

Теребовлянська територіальна громада - світлофор на автомобільній 
дорозі державного значення М-19 Доманове-Ковель-Чернівці-Тереблече; 

Тернопільська міська територіальна громада – 16 безбар'єрних 
світлофорних об'єктів:  

вул. Руська - вул. Старий Подіп; 
вул. Руська - вул.П.Метиелана; 
вул. Руська – бул. Т.Шевченка; 
вул. Кн. Острозького – вул. Пирогова; 
вул. Злуки – вул. Спортивна; 
пр. С. Бендери – бул. Д.Галицького; 
вул. Микулинецька (район цукрового заводу); 
вул. 15 квітня ( район ринку „Київський”) 
вул. Будного – вул. Вояків УПА; 
вул. Б.Хмельницького – вул. Чорновола (Привокзальний майдан); 
вул. 15 квітня – пр.Злуки – вул. Купчинського; 
примиканні вул.Львівська - вул.І.Мазепи – вул. Бережанська; 
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перехрестя вул. Крушельницької – вул. Опільського; 
примиканні вул. Л.Українки – вул.О.Довженка; 
перехрестя вул. Тарнавського – вул. Київська; 
вул. М. Грушевського (в районі ТОВА). 
 
 

 
 
Світлофор по вул. М. Грушевського 
(в районі ТОВА) 
 
 

 
ІІ квартал 2025 року 
 

У місті Тернополі розпочато роботи із встановлення нового підземного 
переходу на вулиці Морозенка. Для цього вже виділили земельну ділянку. У 
Тернопільській міській раді прийняли рішення передати ділянку площею в 
0,0095 га у постійне користування відділу технічного нагляду Тернопільської 
міської ради.  
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Перший припіднятий пішохідний перехід почав функціонувати у місті 
Тернополі, який розташовується біля оновленого у 2024 році пляжу ,,Циганкаˮ 
на вулиці Білецькій. 

 
Такі пішохідні переходи підвищують рівень безпеки, адже вони підняті до 

рівня тротуару, що у свою чергу змушує водіїв зменшувати швидкість. Окрім 
того, робітникам довелося облаштувати і плавний заїзд для автівок. 

 

 
 
ІІІ квартал 2025 року 
 
У рамках проєкту ,,Тернопіль – місто без бар’єрівˮ продовжується 

пониження ділянок перед пішохідними переходами. 
У місті Тернополі завершено роботи з пониження ще чотирьох ділянок 

перед пішохідними переходами за адресами: 
o вул. Торговиця, 7 (в районі автовокзалу); 
o вул. Торговиця, 38-37; 
o вул. Володимира Лучаківського (примикання до вул. Бережанської); 
o в районі будинку №47 на вул. Бережанській. 
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ІV квартал 2025 року  
 
У селищі Велика Березовиця оновили підземний пішохідний перехід та  

прилеглі наземні переходи обладнані пандусами, тактильними елементами, 
освітленням і відеоспостереженням. 

На підходах до підземного пішохідного переходу встановлено дорожні 
знаки «Підземний пішохідний перехід», влаштовано пішохідні доріжки з 
тактильними дорожніми покажчиками і зовнішнє освітлення. Вхід у підземний 
перехід облаштовано пандусом для спуску і підйому осіб з інвалідністю та 
маломобільних груп населення, огородженням поручневого типу, двома 
камерами відеоспостереження. 

Для зручності, поруч з підземним пішохідним переходом розташований 
наземний регульований пішохідний перехід. Тут влаштовано зовнішнє 
освітлення, напрямне огородження на підходах, понижено бортовий камінь               
до 4 см. Наземний пішохідний перехід знаходиться в зоні дії камери 
автоматичної фіксації перевищення швидкості. 

 
https://te.20minut.ua/Podii/u-berezovitsi-onovili-pidzemniy-pishohidniy-

perehid-11981159.html 
 
 
З метою забезпечення доступності інфраструктури у місті Тернополі для 

всіх категорій громадян у 2025 році у місті створено робочу групу з питань 
облаштування місць для паркування транспортних засобів осіб з інвалідністю. 
До складу групи увійшли ветерани війни, представники громадськості та засобів 
масової інформації. 

Основне завдання робочої групи - контроль за дотриманням вимог 
законодавства щодо забезпечення доступності паркувальних майданчиків для 
людей з інвалідністю. Йдеться, зокрема, про виконання частини 6 статті 30 
Закону України ,,Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 
Україніˮ та пункту 22 Правил паркування транспортних засобів, затверджених 
постановою Кабінетом Міністрів України від 03.12.2009 року №1342. 

 
https://ternopilcity.gov.ua/news/94422.html 
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У місті Тернополі послідовно втілюють політику безбар’єрності та 
доступності міського простору. 

У 2025 році у місті вже повністю облаштовано кілька безбар’єрних 
маршрутів: 

 
вул. Волинська - вул. Сергія Короля - вул. Івана Мазепи - вул. Руська; 
вул. Руська - вул. Князя Василя Костянтина Острозького (до ЦНАПу); 
вул. Торговиця - від перехрестя вул. Микулинецька до вул. Оболоня; 
просп. Злуки - від вул. Мирона Тарнавського до вул. Патріарха Любомира 

Гузара (біля ветеранського простору); 
від Театрального майдану до залізничного вокзалу; 
просп. Злуки - до лікарні №2 (вул. Романа Купчинського). 
Під час облаштування маршрутів у Тернополі замінюють старе покриття, 

викладають фігурні елементи мощення, встановлюють тактильну плитку та 
пониження на переходах відповідно до чинних стандартів. Усі роботи 
виконуються з урахуванням принципів універсального дизайну та 
інклюзивності. 

 
https://ternopilcity.gov.ua/news/94219.html 
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/4069799-u-ternopoli-oblastuvali-

bezbarernij-marsrut-akij-zednav-veteranski-prostori-
mista.html?utm_source=chatgpt.com 

 
 
 


